

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE RAFAEL JAMBEIRO – BA**  
**Aditivo 002/2020 ao Edital nº 001/2020, de 24 de janeiro de 2020**  
ERRATA

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE RAFAEL JAMBEIRO**, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, torna público os seguintes tópicos:

**Art. 1º.** No Anexo V do Edital 001/2020, **onde se lê:** Unidade de Saúde da Família **São Roque**, **leia-se:** Unidade de Saúde da Família **Justiniano Francisco da Silva**.

**Art. 2º.** No Anexo V do Edital 001/2020, **onde se lê:** Unidade de Saúde da Família Firmino Campo, **leia-se:** Unidade de Saúde da Família Firmino **Carmo**.

**Art. 3º.** Tendo em vista a alteração ocorrida no Edital, abre-se a possibilidade para os candidatos já inscritos no cargo de **Agente Comunitário de Saúde**, solicitarem a devolução da taxa de inscrição ou mudança de localidade até o **dia 25 de março de 2020**, através do e-mail [atendimento.concurso@idib.org.br](mailto:atendimento.concurso@idib.org.br). O candidato que não solicitar no período acima descrito, será considerado como inscrito no cargo e localidade escolhido anteriormente.

**Art. 4º.** Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital Nº 001/2020.

RAFAEL JAMBEIRO/BA, 13 de março de 2020.

**COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO**  
Presidente